Vraag Antwoord Scores

Albanie als nieuw EU-land

29 maximumscore 1
(1) niet-EU-landen
(2) contingentering

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

30 maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:
€ 11.600.000.000

=€ 4.000 1
2.900.000
£€30.000 =7,5 keer 1
€ 4.000
Opmerking

Let op doorwerkfouten.

31 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
» tekortin procenten: 46,6% — 31,6% = 15% 1
+ 0,15x€ 11,6 mld. =€ 1,74 mid. (€ 1.740.000.000) 1

32 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
* Door het EU-lidmaatschap zal de export van Albanié naar andere

EU-landen toenemen en de productie in Albanié gaan stijgen 1
* hierdoor stijgt de werkgelegenheid en de vraag naar werknemers (en
kan de werkloosheid gaan dalen) 1
of
+ Door het EU-lidmaatschap van Albanié ontstaat een vrij verkeer van
personen 1
* hierdoor zullen Albanese werklozen werk zoeken in de EU (en kan de
werkloosheid gaan dalen) 1
33 A
3 C

GT-0233-a-22-3-c 10 lees verder »» >



